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Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

06 вересня 2021 рок^?

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову 
С. О. про підсумки складання вступних іспитів та результати конкурсного відбору вступників до 
аспірантури університету у 2021 році.

УХВАЛИЛИ: на підставі своєчасно наданих вступниками до аспірантури університету 
документів, підсумків вступних іспитів та відповідно до Правил прийому, розраховані конкурсні 
бали вступників до аспірантури ХНЕУ ім. С. Кузнеця у 2021 р. сформувати рейтинговий список 
вступників в аспірантуру ХНЕУ ім. С. Кузнеця на очну (денну, вечірню) та заочну форми 
навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора 
філософії за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) та за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб відповідно у 2021 році.

2. СЛУХАЛИ: завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про зарахування 
вступників на очну (денну, вечірню) форму навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні 
вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок видатків державного бюджету 
(державним замовленням).

У ХВАЛИ ЛИ: ЗАРАХУВАТИ на навчання (підготовку) до аспірантури на очну (денну) форму 
навчання за рахунок видатків державного бюджету (державним замовленням) вищезазначених 
осіб за відповідними спеціальностями.

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову 
С. О. про зарахування вступників на очну (денну) та заочну форми навчання на третьому 
(освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок коштів 
фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ на навчання до аспірантури на очну (денну) форму навчання за 
рахунок коштів фізичних осіб або юридичних осіб вищезазначених осіб за відповідними 
спеціальностями.

4.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та зарахування на денну 
форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати наступних осіб за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 
іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами:

№ з/п П.І.П. Країна Назва спеціальності
1 Балогун Юсуф Абіодун Нігерія Економіка
2 Джошуа Чінонсо Франклін Нігерія Економіка
3 Леквува Леонард Іквука Конго Економіка
4 Ряді Уссама Марокко Комп’ютерні науки
5 Белабдія Фаісал Марокко Кібербезпека
6 Молхам Абдессатар Марокко Кібербезпека



7 Баззі Імад Марокко Кібербезпека
8 Агамефуле Чісом Марк Нігерія Кібербезпека
9 Окоє Крістофер Чуквунвікем Нігерія Кібербезпека
10 Клаффа Аюб Марокко Кібербезпека

5. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та зарахування громадянина 
республіки Таджикистан Баротова Мухаммаджона Зіолуллойовича згідно з Квотою прийому 
іноземних громадян до закладів вищої освіти у 2021 році, наданої Міністерством освіти і науки 
України (лист №1/11-5472 від 23.07.2021 р.) на денну форму навчання за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за державним замовленням до факультету 
підготовки іноземних громадян за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» (освітньо- 
професійною програмою «Облік і аудит»),

УХВАЛИЛИ: зарахувати згідно з Квотою прийому іноземних громадян до закладів вищої освіти у 
2021 році, наданої Міністерством освіти і науки України (лист №1/11-5472 від 23.07.2021 р.) на 
денну форму навчання з 01.09.2021 року Баротова Мухаммаджона Зіолуллойовича за освітнім 
ступенем бакалавра за державним замовленням до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідною спеціальністю, освітньо-професійною програмою.

6. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та зарахування іноземних громадян 
на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо- 
професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати наступних осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями 
та освітньо-професійними програмами.

№ з/п П.І.П. Країна Назва спеціальності

1 Лаафат Бадер-Еддін Марокко Менеджмент соціокультурної 
діяльності

2 Халліфах Ахмед Мохаммед 
Саєд Лівія Облік і оподаткування

3 Діалло Мамуду Г вінея Менеджмент

4 Бельська Владислава-Марія 
Олегаріївна Білорусь Публічне управління та 

адміністрування

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії

06.09.2021 р.
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Федір ШИГОЛЬ


